Srednja škola Plitvička jezera 
Zagrebačka 2, 53230 Korenica 
POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA 
Klasa: 
Urbroj:
Korenica, 5. prosinca 2023. godine 

Obavijest kandidatima o ishodu Natječaja za radna mjesta 
nastavnika/ce Glazbene umjetnosti, Poslovne psihologije s komunikacijom i Poslovne psihologije i komunikacije, te voditelja/ice Učeničkog doma od 16. studenoga 2023. godine

[bookmark: _GoBack]Povjerenstvo za vrednovanje kandidata (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) na svojoj 2. sjednici održanoj 5. prosinca 2023. godine konstatiralo je da je na objavljeni Natječaj od 16. studenoga 2023. godine za radno mjesto nastavnika/ce Glazbene umjetnosti pravodobno pristigla samo jedna prijava: A.M., Zadar; za radno mjesto nastavnika/ice Poslovne psihologije s komunikacijom pravodobno je pristigla samo jedna prijava: A.I., Korenica; za radno mjesto nastavnika/ice Poslovne psihologije i komunikacije pravodobno je pristigla jedna prijava: A.I., Korenica; te za radno mjesto voditelja/ice Učeničkog doma također je pravodobno pristigla samo jedna prijava: I.K., Gospić.
Povjerenstvo je pregledalo pristigle prijave te utvrdilo da prijave kandidata zadovoljavaju potrebne uvjete iz objavljenoga Natječaja. 
Budući da je riječ o samo po jednom kandidatu koji zadovoljavaju potrebne uvjete, neće se provoditi postupak vrednovanja u postupku zapošljavanja (testiranje i intervju), sukladno odredbama članka 2. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Srednjoj školi Plitvička jezera od 15. lipnja 2020. godine. 
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