REPUBLIKA HRVATSKA
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA 
SREDNJA ŠKOLA PLITVIČKA JEZERA 
Zagrebačka 2, Korenica
Korenica, 10. srpnja 2024. 

RDKP: 21551
Matični broj: 03342123 
OIB: 67749942551
Šifarska oznaka: 8532
IBAN: HR40 2390 0011 1000 2551 7

Predmet: Bilješke uz financijsko izvješće za razdoblje 01. 01. 2024. do 30. 06. 2024. 

Srednja škola Plitvička jezera je javna ustanova koja obavlja djelatnost odgoja i obrazovanja sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Statutu škole. Škola je statistički verificirana za tehničko obrazovanje. Djelatnost Škole temelji se na: redovnom obrazovanju, smještaju učenika u učenički dom mješovitog tipa te iznajmljivanje školskog prostora. Nastava se odvija u jutarnjoj smjeni u petodnevnom radnom tjednu, a izvodi se prema nastavnim planovima i programima koje je donijelo MOZ-a te školskom Kurikulumu za školsku godinu 2023./2024. Škola u sastavu ima restoran u kojem se obavlja školska, odnosno učenička praksa. 

PR-RAS
Bilješka broj 1
- Šifra 636 - Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan - Plaća iznosi 486.212,38 i u odnosu na prošlu godinu je veća zbog povećanja koeficijenta.
Bilješka broj 2
- Šifra 639 - Prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna - Škola je dobila sredstva za pomoćnike u nastavi. Broj pomoćnika je ostao isti a plaća je malo veća zbog pravila o minimalnoj plaći. 
Bilješka broj 3
- Šifra 652 - Prihodi po posebnim propisima - upisan je manji broj učenika u učeničkom domu te je došlo do smanjenja iznosa.
Bilješka broj 4
- Šifra 661 - Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga - Škola u sastavu ima restoran koji je u 2024. godini u prvih 6 mjeseci imao veću zaradu, a najviše zbog povećanja cijena proizvoda. 
Bilješka broj 5
- Šifra 663 - Donacije od pravnih i fizičkih osoba izvan općeg proračuna - Općina Plitvička Jezera donirala je kapitalna  novčana sredstva za nabavku srtoja, ostale donacije se odnose za financiranje maturalne zabave učenika.
Bilješka broj 6
- Šifra 321 - Naknade troškova zaposlenima - Naknada za prijevoz se smanjila  zbog manje  zaposlenih djelatnika koji putuju na posao. 
Bilješka broj 7
- Šifra 322 - Rashodi za materijal i energiju - uredski i materijalni rashodi povećali su se zbog povećanja cijena na tržištu. 
Bilješka broj 8
- Šifra 312 -  Ostali rashodi za zaposlene su ostali isti. 
Bilješka broj 9
- Šifra 3225- Sitni inventar bilježi se povećanje u odnosu na prošlu godinu zbog nabavke inventara u školsku dvoranu te sitnog inventara za potrebe  školskog restorana.
Bilješka broj 10
- Šifra 3211- Službena putovanja  povećana su zbog povećanja iznosa dnevnice sl.puta te cijene po prijeđenom kilometru osobnog automobila. 

Obveze
Bilješka broj 13
Stanje obveza na 30. lipnja 2024. godine  iznosi 21.614,39 €. Nedospjele obveze su obveze za materijalne rashodne od 16.516,09 € a dospjele obveze odnose se na nerefundirano bolovanje u iznosu od 1.384,78 € , obveze za materijalne rashode 765,24 € te obveze za prijevoz učenika (sufinanciranje) 2.948,28 €. 



Korenica, 10. srpnja 2024. 

RAVNATELJICA

Željka Brozović, prof.
