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IZJAVA O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA OBRADU OSOBNIH PODATAKA

Prihvaćanjem ove Izjave smatra se da, kao podnositelj ponude za kupnju teretnog vozila Srednje škole Plitvička jezera (u daljnjem tekstu: Škola), slobodno i izričito dajete privolu za prikupljanje i daljnju obradu Vaših osobnih podataka ustupljenih Školi u svrhu provedbe javnog natječaja za prodaju teretnog vozila u vlasništvu Škole, obrade zaprimljenih prijava, odnosno sklapanja Ugovora o prodaji. Podaci će se čuvati i obrađivati u zakonskom roku. 

Škola će s Vašim osobnim podacima postupati sukladno Općoj uredbi o zaštiti osobnih podataka (EU) 2016/679 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2016. o zaštiti pojedinaca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka te o stavljanju izvan snage Direktive 95/46/EZ (Opća uredba o zaštiti podataka-GDPR) i Zakonu o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka („Narodne novine“ broj 42/2018) uz primjenu odgovarajućih tehničkih i sigurnosnih mjera, zaštite osobnih podataka od neovlaštenog pristupa, zlouporabe, otkrivanja gubitka ili uništenja. 

[bookmark: _GoBack]U svakom trenutku imate pravo: na pristip osobnim podacima, ispravak, brisanje osobnih podataka, ili ograničavanje obrade Vaših osobnih podataka, pravo na ulaganje prigovora na obradu osobnih podataka, pravo na povlačenje privole u svakom trenutku što ne utječe na zakonitost obrade koja se temeljila na toj privoli prije nego je ona povučena, pravo na podnošenje prigovora nadzornom tijelu, imate pravo na prenosivost podataka, ne primjenjujemo automatizirani sustav donošenja odluke, sve shodno odredbama Opće uredbe EU 2016/679 i nacionalnog zakonodavstva.
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